



p [redacted] @gmail.com>

Сигнал за търговия с влияние!

1 съобщение

22

p [redacted] @gmail.com>

До: pr@gerb.bg

17 септември 2018 г., 0:04 ч.

Г-н Премиер на Република България,

Вашата Власт ме заплашва с думите: **„Ще стане по-сериозно!“**, което е свързано с:

Аз съм приятел с Бащата на бившия Кмет на гр. Враца и Социален министър Тотю Младенов - **„НЕ СЕ ЗАНИМАВАЙ С МЕНЕ!“**

Има един майстор Иван Нинов в гр. Враца на бул. „Хр. Ботев“ № [redacted]. В двора си изнася представление при проверките, тип куклен театър или кукла на конци, като държи в двора си на открито метална скрап, представляваща основно рама на стар ръждясал пикап с разпаднали се от ръжда основни греди, дирижирани с конци дърпани от втория етаж от бащата на **инж. Тотю Младенов** на бул. „Хр. Ботев“ № [redacted].

Обръща се към проверяващия инспектор на улицата по време на проверка с безпardonното обръщение **„Вие сте като прахосмукачка!“**, **„Вие ми пречите!“**, към мен, че съм **„Болен мозък“**, както, че и **„Ще ти запиша час за доктор!“** А така също и **„Какво искаш от мене?“**, **„На мен ми е много добре“** и **„Не ми пречи шума!“**

Аз живея от 6 год. на № [redacted] като отпред на улицата имам малък бизнес с магазин [redacted]. Железаря Иван е добър майстор. Така и го поздравяват възрастните хора като го видят с **„Добър ден майсторе!“** Прави от желяза всичко и по-сложно като входни железни врати със заврънкулки по тях от огънато желязо. Услуги прави на всички комшии и най-вече на тези около него и не им взема пари за да не подават жалби срещу него заради шума от мощната ъглошлайфка с която реже на двора си под направените от преди няколко десетилетия асми.

И това за мен е основния проблем, както и липсата на каквито и да е предпазни средства при работата му по обработката на метала, като пожар, обгазяване на комшиите от пушек от рязане на метал, включително и на скрап с ръжди и евентуални рискове от съприкосновение на метала от киселини, радиация или други опасни химикали, които е възможно да са били в контакт със съборен от него метален търговски обект, както и изпаренията от рязането на метала и опасни миризми от топенето и кипенето на последния при заваряването му, и заедно с вредата на слуха от шума от над 110 dB при рязане на ламарина, така и очите от заварките.

Проблем за мен, понеже, живея, спя и работя в дома си на компютър. И не мога от този постоянен промишлен шум. А, аз живея точно до парк ДНА и основно училище и домът ми НЕ се намира в Промислена зона.

Но инж. Тотю Младенов е бил 2002 г.: изпълнителен директор на ИА „Главна инспекция по труда“; така, че няма проблем при евентуални такива жалби от мен.

Уважаеми г-н Борисов,

Ще ми отнеме много време да пресъздавам отново и отново чрез клавишите на клавиатурата всичките ми взаимоотношения с институциите на гр. Враца, до който имах време и възможност да отида и да се срещна с хора по проблема. Това са – основно Община Враца, както и Пожарната, НАП, РЗИ – Враца, Полицията на гр. Враца, Окръжна Прокуратура на гр. Враца. Изпращам всички жалби, отговори, копия на Преписки и включително Колективна жалба от жители на 2 /ДВЕ/ улици около въпросния майстор против неговия ШУМ от металорежещи машини.

Няма да имам възможност да напиша отново всичко, много е! Проблема в момента ескалира! Стават много сложни съседските ни взаимоотношения, не само с него, а и с други комшии, **които ги е страх от властта** или ги подкупва с безплатни железарски услуги или ги държи в психическа принуда.

Ще опиша накратко приложенията в поредността на папките в архивния файл -

1-do-21-jalbi-ivan-jelezara.zip

представляващи копия на всичко до тук 21 /двадесет и един/ сигнала, жалби или писма по проблема;

Имена на папки:

1-kolektivna-jalba-kmet-2017

Колективна жалба до кмета на гр. Враца за постоянен железарски шум от двора на комшията.

Искам да Ви обърна внимание, че над една година след тази жалба до тук никой не е потърсил тези хора, които са се подписали, защо са го направили? Никой! А между тези хора от две улици в центъра на гр. Враца със сигурност има избиратели на местната действаща власт. А те възлагаха големи надежди на тази жалба и съответно голямо разочарование след като нищо не се случи. На мен ми се сърдят и не говорят с мен!

2-izvestie-ot-obshinata-po-kolektivnata-jalba

От общината предупреждават съседа, че ще има проверка.

3-rezultat-ot-proverkata-po-kolektivnata-jalba

Описан резултата от проверката, при която се търсеше нещо което не съществува! Търсят незаконно строителство, а такова няма и не е подаван такъв сигнал за строителство! И точно това е проблема, че няма цех. Една от жените изглежда с най-висока длъжност, която водеше проверката, набързо каза, че няма нарушение, понеже няма постройка. Съседа Нинов, естествено го нямаше, и длъжностното лице ми отговори: „Такъв е закона!“, на питането ми „Защо Вие идвате след като не сме писали на Вас?“

Основното ми питане и на срещата ми на 30.07.2018 г. в 10.00 часа със заместник кмет Мария Попова е защо се прави такава проверка? На срещата присъстваше и Директора на Дирекция Строителство и контрол инж. Нина Калеева, която каза, че тя така е преценила, както и тя го защитаваше, като изказа предположение, че съседа Нинов може да има някаква форма на патент, без да е проверено или препратена колективната жалба една година след нежното подаване до НАП, за да се установи дали има такава вероятност.

4-jalba-NAP-2018

Аз подавам такава жалба от която се чака резултата.

5-jalba-pojarnata-2018

Исках да се срещна с началника на Пожарната във Враца за да говоря с него по опасността от пожар за домовете ни от хвърчащите навсякъде искри от двора на комшията. Но, него го нямаше и аз говорих с инспектори в коридора на пожарната. Живеем до парк и есенно време има много сухи листа с които се пълнят дворовете ни. Преградата на комшията е обикновена мрежа с големи отвори. Съседите под навесите, включително и аз, имаме големи количества дърва, пелети и въглища за отопление. Ако се запали това нещо? И всички къщи са на калкан и моята е изцяло от гредоред, включително и стълбището ми до 3-я етаж е дървено! Какво правим тогава? Защо аз трябва да правя тези изводи?

Един пожарникар ме успокои и ми каза, да не се плаша, че ще ни угасят. Ама защо трябва да се стига до гасене? От моята къща нищо няма да остане! И дали ще бъда жив и здрав е най-важното.

Пожарникарите изрично ми казаха, че трябва да има помещение! А такава няма.

6-jalba-okrajna-prokuratura-2018

Подавам жалба до Окръжна прокуратура Враца. Тя се прехвърля по компетентност към Районна прокуратура Враца.

7-pismo-obshinata-do-rzi

След като получих това писмо се обадох на Директора на РЗИ – Враца, д-р Орлин Димитров и разговарях по преbleма. Директора ми отговори, че Община Враца му "прехвърля топката" и нищо

не може да направи за проблема описан от мен. Уговорихме се проверяващите след като дойдат на проверка с уреда за измерване на силата на звука, да ми звъннат, за да присъствам и аз и аз да донеса една ламарина от компютър, комшията да я разреже за да могат да видят за какъв шум става въпрос.

8-jalba-do-obshinata2-2018

Пиша отново жалба до Община Враца и се опитвам да се срещна със ЗАМ. КМЕТ „УТС и ОП“ Мария Попова. Казах ѝ, че комшията Нинов познава бащата на бившия Кмет на гр. Враца Тотю Младенов и затова ми отговаря: „Не се занимавай с мен!“. Тя ми отговори „Добре ми казвате“

9-pismo-ot-rzi-do-men-i-zamkmet

Проверка от РЗИ – Враца не се осъществя и д-р Димитров ми изпраща писмо с което казва, че това е работа на Община Враца.

10-jalba-obshinata-plochki

Комшията Нинов, въпреки жалбите, решава, че му тече вода в мазето от тротоара и започва с чук и секач да ги разкопава, че не му харесват. Това че има: *34 Наредба за изграждане и възстановяване на елементите на техническата инфраструктура*, по която трябва да се даде преди това Уведомление по Чл. 6, както и че глобата е от 1000-5000 лв., това за него не се отнася. Нали е приятел с бащата на бившия Кмет и Социален министър!

11-pismo-ot-obshinata-po-proverki

При проверката в двора на Иван Нинов, Инспектор Радулова от Звено Инспекторат ме предупреждава, че „Нещата ще станат сериозни!“, аз отговарям – „Ами те вече са станали“. Отвън на тротоара проверката продължава и излиза възрастен господин от съседния № и се представя по следния начин, аз съм свидетел и много добре помня какво каза: **„Аз съм бащата на бившия кмет Тотю Младенов и той много ми помага. Неговия шум е много по-малък от този на децата от училището“.**

Защо не си казва името, а по-този начин го защитава? Чрез приятелски отношения и позиции много по-високи във властта! И в този момент железаря Нинов се обръща към проверяващия Инспектор с думите: **„Абе вие сте като прахосмукачка, абе“.** Безпардонно и на висок глас пред всички на улицата по време на проверката!

12-pr-prepiska-1859-2018-na-rp-vraca

13-objalvane-na-pr-prepiska-1859-2018-na-rp-vraca

14-motivi-objalvane-na-pr-prepiska-1859-2018-na-rp-vraca

15-stanovishe-do-obshinata

16-molba-do-obshinata-kaleeva

На тази молба писмено до сега не ми е отговорено.

17-jalba-do-rpu-vraca

За какво е този телефон 112? Подавам сигнал и къде отива след това? След проверката от общината и за тротоарните плочки, само след няколко дни отново ги разкопава?!? Полицайте пак го проверяват и пак нищо. Нямам за цел непременно да бъде глобен! Това са 5000 лв. глоба. Но няма никакъв възпиращ ефект. Комшията Нинов си прави каквото поиска и никой нищо не може да му каже! Защо? Защото е в приятелски отношения със семейството на бивш министър и кмет!

18-postanivlenie-po-pr1859-na-op-vraca

Бях си записал час и се срещнах с Окръжен прокурор Десислав Начков. Атмосферата в окръжна прокуратура е много по-приятелска от Община Враца! Обективността в прокуратурата е на преден план, което не мога да кажа за Общината! Без значение, че постановлението е в моя полза. Просто като го четеш си личи, че се обхващат всички възможни ситуации и е обективно. Това ми е лъча надежда, че няма да имам ъглошлайфка нон-стоп под прозореца.

19-pismo-ot-kmeta-s-konst-protokol

Вече писмата се подписват лично от кмета. Няма да ме пуснат да говоря с него, а и не виждам смисъл. Не мога да направя нищо повече! По проверката по констативния протокол, Инспектор Радулова отново ме предупреждава, че „**Ще стане по-сериозно**“ и уточнява, че ако продължавам следващия път трябва да глоби Нинов. Е нали за това пиша тези жалби? Това е двусмислено и представлява упражняване на психологически натиск спрямо мен! Това не е ли заплаха?

Опасенията си за заплаха ги изказах на срещата ми с Окръжния прокурор – г-н Начков, както и тази седмица при поредното разпитване в Районното управление пред Кварталния ни полицай. Не съм пуснал жалба в полицията. Но основно очаквам мерки в защитата ми от Вас, понеже Вие сте Началник на местната власт.

А отначало, комшията Нинов мислеше, че ще го глобят след като се пишеше Протокола и се обърна към Инспектор Радулова с думите: „**Вие ще ме глобите, но има кой отгоре да се грижи!**“ Това какво означава, както и обръщението към проверяващите: „**Вие ми пречите!**“? По времето на тази проверка комшията Нинов изтъкна, че е ходил на вилата на комшията от 2-я етаж, където живее бащата на бившия социален министър Тотю Младенов!

20-signal-po-pr-prepiska-1859-2018-na-rp-vraca

21-jalba-rzi-vraca

Г-н премиер, не се интересувам от политика. Не помня дали гласувах на последните избори и какви бяха те. Но по принцип съм Ваш симпатизант. Харесват ми резултатите които виждам от новините за дейността Ви. В никакъв случай не мога да подкрепя комунистите и потискането на човешкото мнение за каквото и да е. Но с политиката съм до тук.

Единственото което търся с писането на тези редове е да нямам мирис на заварки и шум от тглошлайфка под прозорците ми и това да не е свързано с приятелските роднински отношения на моя съсед Иван Нинов с бивш Ваш Министър на социалната политика.

Не участвам в никакви търгове или обществени поръчки! И не мисля да участвам! Просто искам да слушам ударите на кълвача от съседните дървета в парка и шумоленето на вятъра в огромните клони на дърветата. Нищо повече от това!

Файла

1-do-21-jalbi-ivan-jelezara.zip

съдържащ гореописаните документи /над 70 МВ/се намира на пощата ми от където може да се свали от

и е с парола:

Надявам се, че няма да започвам да пълня нова папка с жалби, понеже тази, която имам вече не събира документите.

Консултирах се с адвокат и не само той ме посъветва да се обърна към медиите. Но на мен не ми се харесва създаването на този шум. Иска ми се проблема да се реши без журналисти.

Благодаря Ви за вниманието!

Гр. Враца

16 сеп. 2018 г.

с уважение:

Петър Вълкачовски

...